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Wonen, werken en ons verplaatsen in een veilige en prettige omgeving is voor veel 
mensen van groot belang. In de gemeente Hengelo wordt daarom eens in de twee jaar 
een onderzoek uitgevoerd naar de mening en ervaringen van inwoners met betrekking 
tot de leefbaarheid en veiligheid. De gemeente gebruikt de resultaten van dit onderzoek 
om de leefbaarheid in woonbuurten te verbeteren en de veiligheid in zowel buurten als 
in de gehele stad Hengelo te versterken.

860 mensen hebben de vragenlijst ingevuld waarvan 
729 mensen via het HengeloPanel en
131 mensen via sociale media.

Sociale samenhang in de buurt

Ik ben tevreden met de mensen die
in mijn buurt wonen

De mensen in de buurt gaan prettig
met elkaar om

Ik voel me thuis bij de mensen die in
de buurt wonen

Ik heb veel contact met andere
buurtbewoners
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Helemaal mee eens Mee eens Neutraal Mee oneens Helemaal mee oneens

Overlast in de buurt

Te hard rijden

Parkeerproblemen

Hondenpoep

Agressief verkeersgedrag

Overlastgevende jeugd(groepen)

Drugsgebruik of drugshandel
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Overlastvormen die voor veel overlast zorgen

Hondenpoep

Leefbaarheid en veiligheid in Hengelo

Welke overlastvorm als eerste aanpakken?

Te hard rijden
Parkeerproblemen

Veiligheidsbeleving in de buurt

Nee 76%

Weet niet 4%
ja, vaak 3%

ja, soms 12%

ja, zelden 5%

voelt zich weleens onveilig in de eigen buurt20%

Rapportcijfer veiligheid buurt 7,2

Veiligheidsbeleving locaties in Hengelo

Op plekken waar groepen…

In het centrum

Rondom uitgaansgelegenheden

Bij een treinstation

In een winkelgebied,…

In het openbaar vervoer

In uw eigen huis
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Vaak of soms onveiligheidsgevoelens op locaties in Hengelo

6,9

Rapportcijfer veiligheid
           binnenstad

16% 12% 11%

Als eerste aanpakken ...

maatschappelijke onrust
             polarisatie overlastgevende

  jeugdgroepen drugscriminaliteit



Ondermijnende criminaliteit blijft vaak verborgen of mensen hebben daarbij het gevoel 
dat er iets niet pluis is. Het gaat dan bijvoorbeeld om illegale hennepteelt, 
drugshandel, geld witwassen, mensenhandel, bedreiging en intimidatie, 
vastgoedfraude.

Welke vorm(en) van ondermijning bent u weleens tegengekomen?
Drugshandel

Ongebruikelijk bezit

Geld witwassen

Illegale hennepteelt

Arbeidsuitbuiting

Zorgfraude

Illegale prostitutie

Wil ik niet zeggen

Anders
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Straatintimidatie komt in vele vormen voor, van ongewenst aanraken tot bespugen. 
Het kan gebeuren op straat, in het openbaar vervoer, in een café of op de sportclub.

Leefbaarheid en veiligheid in Hengelo

Slachtoffer online criminaliteit
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Ja Nee Weet niet

Slachtoffer digitale criminaliteit in de afgelopen 12 maanden

Personen met verward gedrag

Ondermijnende criminaliteit

Straatintimidatie

21% kent iemand uit de directe omgeving die slachoffer
is geweest van straatintimidatie

Nee

In het centrum van Hengelo

In mijn eigen woonbuurt

Ergens anders in Hengelo

Buiten Hengelo
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Komt u weleens personen met verward gedrag tegen? Zo ja, waar?
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Ja Nee

Bent u bekend met Meldpunt Zorgwekkend gedrag?

Colofon

Onderzoek: Leefbaarheid & Veiligheid 2023

Opdrachtgever: Gemeente Hengelo

Samenstelling: Kennispunt Twente 2023

Via: HengeloPanel

Meldingsbereidheid

85%

Nee

Ja, in mijn eigen woonbuurt

Ja, in het centrum van Hengelo

Ja, ergens anders in Hengelo

Ja, buiten Hengelo
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Slachtoffer straatintimidatie binnen en buiten Hengelo
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Ja Nee Weet niet

Bent u vormen van ondermijning tegengekomen?

Wordt weinig gedaan met melding

Geen vertrouwen in instanties

Durf niet, bang voor gevolgen

Waar melden?

Criminaliteit neemt niet af

Anders

Wil ik niet zeggen
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Wat is de reden dat u signalen niet wilt melden? Aantal keer genoemd

https://www.hengelo.nl/Inwoners

